

2014 同工退修分享 利盈慧

每年，文更也會有同工退修日，今年我們幾位同工更有機會與梁博士及梁太太到沙田道風山，遠離煩囂的市區，在山上享受寧靜。

翻看資料，道風山基督教叢林是由挪威籍宣教士艾香德牧師 (Dr. Karl Ludvig Reichelt) 創辦。艾牧師對中國宗教研究興趣甚濃，神也藉此燃起他對佛教及道教徒傳福音的熱心。艾牧師先在 1922 年在南京創立「景風山」，招待佛教及道教徒學道。其後因戰爭關係，他於 1930 年把事工遷至香港，於沙田建立「道風山」，並邀請了丹麥建築師設計大量中國式建築。由西方傳入，於中國蘊釀，在香港生根，道風山的本土化事工正正是中西文化交流碰撞之結果。當我了解了這段歷史後，更覺今次退修的選點對文更同工來說更是適合不過。

在道風山只有短短幾小時，我們先有個人安靜時間。園內的建築、藝術品的設計、擺放等，全都是經過精心計劃，到處也是默想的材料。我特別喜歡園內的「蓮花洞」，進入洞內，有一十字架。十字架上有「放下重擔」四字，讓在洞內的人安然向主傾訴。當我禱告把困難交上，重新支取信心，轉身準備步出石洞時，回頭仰望，便見「背起十架」。這四個字再次提醒我，門徒的路是背十架的道路，步出洞外要行的，是要活出使命，榮耀基督，基督會與你同擔這十架。剛剛經歷了與主親密的我，確能體會主所說：「我的軛是容易的，我的擔子是輕省的」。我帶著充滿喜樂的心，便昂首大步離開「蓮花洞」。



另外，我最期待的就是博士的講解，每看見特別的設計，我們便會詢問，而博士則會悠然道出每一個故事。我們坐在園內的中心建築，中國式設計的聖殿內，聆聽剛到內地出差回來的博士分享中國事工的最新發展。我們又一同走「明陣」，轉了一彎又一彎，體味細會人生與主同行的歷程。



完了道風山的活動，我們在沙田大會堂上一間幽雅的餐廳享受一頓豐富的午餐作為結束，半天的活動不只是嘗了主道，連胃口也滿足了。